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ATA DA NONAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 
Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às catorze horas e trinta 
minutos, na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Vice-Diretor José 
Ricardo Peixoto, realizou-se a nonagésima segunda reunião do Colegiado dos Cursos de 
Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes 
os conselheiros Ernandes Rodrigues de Alencar, José Renato Junqueira Borges, Magali 
Costa Guimarães, Marlon Vinícius Brisola e Rodrigo Diana Navarro (suplente). 
Conselheiros ausentes com justificativa: Eduardo Maurício Mendes Lima, Jair Duarte da 
Costa Júnior e Márcio Botelho de Castro. Iniciada a reunião, o Presidente informou sobre 
a realização do Fórum de Pós-Graduação a ser realizado em outubro na Fundação de  
Empreendimentos Científicos e Tecnológicos. O conselheiro Ernandes Rodrigues Alencar 
informou sobre a abertura de edital de seleção para concessão de bolsa de projeto de 
doutorado, o qual será realizado de forma semelhante a outras instituições. O conselheiro 
Marlon Vinícius Brisola informou sobre a reunião da Coordenação de Aperfeiçoamento de 
Pessoal de Nível Superior, na qual teve a apresentação de diversos programas. Falou 
ainda sobre a realização de seminários interdisciplinares com representantes de área 
interdisciplinar da referida coordenação, a ser realizado em novembro do corrente ano. 
Logo após, o conselheiro Ernandes Rodrigues Alencar informou sobre a restituição dos 
recursos oriundos do Programa de Apoio à Pós-graduação. Em seguida, foi lida e 
aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Com relação ao oferecimento de 
vaga para estudante estrangeiro pelos programas de pós-graduação, o Presidente 
informou que os Programas de Pós-Graduação em Saúde Animal e Ciências Animais, 
não ofereceram vagas para estudantes estrangeiros e de acordo com a deliberação do 
Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação desta Faculdade, todos os programas de pós-
graduação deveriam oferecer vagas para estudantes estrangeiros. Nesse sentido, disse 
que irá se reunir com os programas de pós-graduação para apresentar os pontos 
positivos para a finalidade supracitada. Posteriormente, foi deliberado que após a 
realização do fórum do Decanato de Pesquisa de Pós-Graduação, será realizada uma 
reunião com os programas de pós-graduação desta Faculdade. Sendo dezesseis horas e 
trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para 
fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente 
de Direção da Faculdade e José Ricardo Peixoto, Presidente em exercício do Colegiado 
dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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